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Tällä asiakirjalla ilmoitan tahtoni olevan, että luovutan elimeni ja kudokseni kuoleman jälkeen toisen ihmisen sairauden tai vamman hoitoon.
TAI
Tällä asiakirjalla ilmoitan tahtoni olevan, että elimiäni ja kudoksiani ei kuoleman jälkeen käytetä toisen ihmisen sairauden tai vamman hoitoon.  

Kerron tahdostani myös läheisilleni.

Paikka ja aika
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Lue tämä info elinluovutusta tahdosta ennen sen tekoa tekoa 
Tällä asiakirjalla tekijä voi ilmaista tahtonsa elimien ja kudosten luovuttamisen suhteen.
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Nykyisen lain mukaan aivokuolleen henkilön elimiä ja kudoksia voidaan käyttää toisten ihmisten hyväksi, mikäli hän ei ole asiaa erikseen eläessään vastustanut. Mikäli vainajan kannasta ei ole varmuutta, asiaa kysytään hänen omaisiltaan. Jotta henkilö voi varmistua, että hänen tahtonsa elintenluovuttamisen suhteen tapahtuu tällaisessa tilanteessa, voi hän tehdä erillisen elinluovutustahdon.
Tahdolla voidaan joko sallia tai kieltää elinten luovutus ylläkuvatussa tilanteessa. Salliminen tai kieltäminen voi olla myös osittaista, jolloin henkilö voi eritellä luovutettavat ja ei-luovutettavat elimet. Asiakirjaa täytettäessä ei sen tekijän tarvitse olla tietoinen elinluovutukseen vaikuttavista sairauksista, vaan lääkärit arvioivat elinten ja kudosten kelpoisuuden aina erikseen. Luovuttamiselle ei ole yläikärajaa. Alaikäinen tai henkilö, joka ei muuten kehitystasonsa vuoksi ole kyennyt muodostamaan käsitystä elinten luovuttamisesta, tarvitsee luovuttamiseen huoltajan luvan.
Elinluovutustahto on pätevä, kun se on allekirjoitettu ja päivätty. Todistajia ei tarvita, mutta on suositeltavaa, että asiakirjan laatija ilmoittaa tahdostaan läheisilleen.
Mikäli sinua epäilyttää valmiin mallin käyttäminen, lakimiehemme voivat auttaa sinua kauppakirjan laadinnassa myös etänä. Apua löydät osoitteesta www.visionlaw.fi


